



20 сентября в межпоселенческой центральной библиотеке состоялась очередная встреча в клубе «Оптимус», который объединяет в своих рядах людей почтенного возраста, любящих книгу и литературу.

Творческая специальность поэта-песенника появилась в 20 веке, когда возникла музыкальная индустрия. Поэты-песенники при написании песен тесно сотрудничают с композиторами, нередко они являются авторами текстов для уже написанных мелодий.



На сентябрьской встрече говорили о поэтах песенниках ярко выраженной гражданской лирики: Михаиле Исаковском, Сергее Островом, Алексее Фатьянове и Михаиле Матусовском. С творчеством и биографией поэтов присутствующих знакомили члены клуба Людмила Скорикова, Ирина Вельдина и Виктория Никитина. Участники встречи слушали стихи и пели песни, знакомились с материалами книжной выставки «Поэты - песенники».

